

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

29. 12.	NEDELJA SVETA DRUŽINA	8. 00 10.00	Za vse +Bratina, Dekani187 Za žive in pokojne župljane
30.	PONEDELJEK Feliks I., papež	18. 00	++ Karlo in Olga Sergaš, Dekani 230b
31.	TOREK Silvester, papež	9. 00	+ Alide Rožac, Dekani 29e
01. 01.	SREDA MARIJA SVETA BOŽJA MATI -NOVO LETO	10. 00	V čast in zahvalo Materi Božji in Svetemu Duhu
02.	ČETRTEK Bazilij Veliki, škof, c. uč.	18. 00	++ starši, sorodniki in prijatelji
03.	PETEK Presveto Jezusovo ime	18. 00	Za vse žive in ++ Vesel in za zdravje, Dekani 133a
04.	SOBOTA Elizabeta Seton, redovnica	8. 00	Angela Beržan, Dekani 23b
05. 01.	NEDELJA 2. NEDELJA PO BOŽIČU	8. 00 10.00	V zahvalo, Jurčičeva 3 Za žive in pokojne župljane

Bralci beril:nedelja: Ugrin in Cerovac

Bralka prošenj: Nika Kocijančič

Strežniki v nedeljo:
Enej, Neža, Luka, Zaharija, Emili in Ana

Oznanilo župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail:
bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 0590 18037; TRR SI56 0432 1000
3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

CURRERE MARIJE V NEBOVNILE



Leto XXIII, št. 01
29. dec. 2019
SVETA DRUŽINA



Stopiti čez prag novega leta, je zelo preprosto. Primemo se za roke in hkrati rečemo: SREČNO NOVO LETO. Biti pripravljen sprejeti vseh 366 dni in vsakega vsak dan pozdraviti: srečno prijatelj, bo za marsikoga težka preizkušnja. Kdo želi tako tvegati, ne da bi se tega ustrašil*? In kdo želi, da bi prihodnje Silvestrovo razglasil za poraz? Pričakujem, da nihče.

Zakaj?

Poglejte mater Marijo in njeno varstvo, ne najdemo mu para.

Zato skupaj z njo stopimo na pot vsakemu dnevu in ne bomo razočarani.

župnik

Evangelij je resnica

Ko so modri odšli, se je Gospodov angel prikazal Jožefu v sanjah in rekel:

*»Vstani, vzemi dete in njegovo mater in zbeži v Egipt! Ostani tam, dokler ti ne povem; Heród bo namreč iskal dete, da bi ga umóril.«
Vstal je, še ponoči vzel dete in njegovo mater ter se umaknil v Egipt.*

Tam je bil do Heródove smrti, da se je izpolnilo, kar je Gospod rekel po preroku:

'Iz Egipta sem poklical svojega sina.'

(Mt 2,13–15)

KDOR ODPUŠČA JE VELIK ČLOVEK

»Kakor je Gospod odpustil vam, tako tudi vi odpuščajte.« (Kol 3,13)

Če bi lahko omenili le eno lastnost, zaradi katere je družina sveta. Katera bi bila? Lahko bi rekli, da je to ljubezen ali katera od drugih kreposti, ki jih apostol Pavel našteva v današnjem drugem berilu. In imeli bi prav. Kaj pa po našem mnenju družino ohranja sveto? Kaj jo dolgoročno združuje? Opuščanje.

Zakaj? Ker smo vsi grešniki.

Čeprav v nas živi Jezus, vseeno grešimo. Nagnjeni smo k temu, da včasih prizadenemo druge, čeprav ne nalašč. Zato je opuščenje v družini tako pomembno.

Morda mislimo, da v Sveti družini nikomur ni bilo treba odpustiti. Marija se je navsezadnje rodila brez izvirnega greha. Jožef je bil svetnik, Jezus pa Božji Sin. Čeprav niso grešili drug proti drugemu, je bilo kljub temu veliko priložnosti, ko sta bila usmiljenje in potrpljenje nujna.

Sposobnost opuščenja, tudi drobnih krivic, ki se dogajajo v vsakodnevnem skupnem življenju, je olje, ki ohranja tek družinskih odnosov..

Zato naj bo opuščenje naš družinski cilj za prihodnje leto.

»Jezus, daj mi ponižnost, da bom prosil opuščenja, in usmiljenje, da bom opuščal.«



OBVESTILA

ZAHVALA Bog je vedno isti, božič je vsako leto drugačen. Oblikujejo ga dobri ljudje in vsem se želimo zahvaliti: zborovodju in organistu in z njima vsem pevkam in pevcem. Na našo župnijsko sceno so stopili starši 3. in 8. razreda. Hvala jim za krasne jaslice. Bralke in bralci in vsi, ki ste karkoli prispevali za ureditev in okrasitev prostora. Za cvetje smo namreč zbrali 150,-€. S strežniki smo poskušali prvič vse narediti za slovesno mašo. Ni nam vse uspelo, a vseeno iskrena hvala.

PRVI PETEK OBISK BOLNIH IN OSTARELIH bom imel v petek 3. 1. dopoldne.

OBISK PO DOMOVIH Ker je še okrog 30 domov, kjer se nismo srečali, prosim, da me pokličete, da se dogovorimo za obisk.

Molitve rožnega venca v cerkvi pol ure pred sv. mašo.

Namen v tem tednu: za božje varstvo v novem letu.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa bo v **četrtek** eno uro pred mašo. Zbrani bomo pred Najsvetejšim v adoraciji.

Sprejemam namene za maše za januar.

Čiščenje in krašenje cerkve: od št. 161 do 170.

V PRIČAKOVANJU

- 12. 01. 2020 bo na RTV Slovenija prenos svete maše iz naše cerkve.

Za dobro voljo

NEVARNO – Janezek gre v šolo. Na prehodu ga zbije kolesar, ki reče: "Drugič pa bolj pazi." – Janezek: "Ali se boste spet peljali tu mino?"

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETA MAŠA V BOLNICI IZOLA: Ob sobotah ob 17. uri. –

Za obisk bolnika redno pokličete domačega župnika, 041 653 163; če ga ne dobite, ali če gre za urgenten primer, pokličite: Ciril Bajt, duhovni pomočnik, župnija Koper, sveti Marko 031 337 694 ali Janez Kobal, župnik Izola 031 318 814.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.